ОТКРЫТЫЙ (ПУБЛИЧНЫЙ) ОТЧЁТ
первичной профсоюзной организации
 отдела образования, молодежной политики, физической культуры и спорта за 2019 год.

     Основным направлением работы первичной профсоюзной организации  является реализация уставных целей и задач Профсоюза по защите индивидуальных и коллективных социально-трудовых, профессиональных прав и интересов членов Профсоюза при взаимодействии с работодателем и органами самоуправления.
Основными документами, которые регулируют работу нашей первичной профсоюзной организации, являются: 
Устав Профсоюза;
Коллективный договор;
Положение о первичной профсоюзной организации;
Постановления вышестоящих профсоюзных органов;
   В структуру первичной профсоюзной организации входят: отдел образования (14 работников), организации дополнительного образования детей БУДО «Дом детского творчества» (7 работников), БУДО ДЮСШ (5 работников) 
Из 26 работников  21  являются членами первичной профсоюзной организации. Общий процент охвата профсоюзного членства составляет 81 %.
За 2019 год  в члены профсоюза принято 2 человека. Все члены профсоюза внесены в электронную базу учета членов профсоюза и имеют электронный профсоюзный билет.
За отчетный период  первичной  организацией профсоюза  согласно плану проведено 3 профсоюзных собрания, 3 заседания  профкома, на которых рассмотрены  вопросы, касающиеся  ситуации в отрасли образования и  деятельности Профсоюза:  о задачах по проведению отчетов и выборов,  о принятии коллективного договора, о согласовании дополнений к Правилам внутреннего трудового распорядка на новый учебный год, о проведении годовой сверки членов Профсоюза и  контроля ведения состояния профсоюзных документов, о выполнении обязательств  сторон  по разделу  «Охрана труда и здоровья», отчет сторон о ходе выполнения пунктов коллективного договора;      о праздновании Нового года в коллективе, о выделении  денежных средств на приобретение  новогодних подарков; об оказании  материальной помощи членам профсоюза. 
Работа по охране труда в отделе образования  и организациях дополнительного образования осуществлялась в соответствии с организационными мероприятиями и  Планом мероприятий  по улучшению условий и охраны труда. Для этого в организациях  разработаны и утверждены инструкции по охране труда  по видам работ в соответствии со штатным расписанием, ответственные лица прошли обучение по охране труда, имеются журналы инструктажа на рабочих местах. За отчетный период отсутствуют несчастные случаи на производстве. Созданы уголки по технике безопасности, вывешены  планы эвакуации  при пожаре, инструкции при выполнении отдельных видов работ. Выполняя ФЗ № 426 «О специальной оценке условий труда», проведена специальная оценка рабочих мест. Обеспечен установленный санитарными нормами тепловой и световой  режим в помещениях.
Все члены первичной профсоюзной организации имеют право на защиту их социально- трудовых прав и профессиональных интересов. Реализация этого права осуществляет профсоюзный комитет, комиссия по охране труда, а так же комиссия по трудовым спорам. Совместно с уполномоченным по охране труда разрабатываются и утверждаются инструкции по охране труда. Своевременно   проводится обучение руководителей  и уполномоченных по вопросам охраны труда,  инструктажи с работниками.
Работа  первичной профсоюзной организации и администрации строится на принципах социального партнерства,  доброжелательности, взаимопонимания. Вопросы решаются путем конструктивного диалога.
Администрация учреждений при разработке нормативно-правовых актов, затрагивающих социально-трудовые права работников, учитывает мотивированное мнение профсоюза. Представители профсоюза входят в состав  комиссий. Профсоюзный комитет участвует в разработке и принятии локальных актов, положений, в работе  заседаний комиссии по их распределению стимулирующих выплат, премирования работников, составления графика отпусков, оказание материальной помощи работникам и членам профсоюза.
    В полном объеме   выполняются требования ФЗ от 29 декабря 2012 года    №273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации». В числе приоритетных задач в системе образования остается  реализация майских Указов Президента РФ, прежде всего в части обеспечения стабильного роста заработной платы. Профком вместе с администрацией организаций проводит мониторинг выплат заработной платы  работникам отдела образования, Дома творчества, ДЮСШ.
Каждый член первичной профсоюзной организации  может рассчитывать на поддержку в трудной ситуации. При необходимости работникам своевременно оказывается материальная  помощь.  
Социальная защита работников - это значимое направление работы Профсоюза.
За отчетный период членам первичной профорганизации  оказывалась материальная помощь в связи с празднованием Дня учителя,  8 Марта и 23 февраля, Нового года, 1 работник премирован в связи с юбилеем, молодой специалист воспользовался мерой социальной поддержки Комитета областной организации Профсоюза, 3 детей членов профсоюза посетили новогодние представления (Профсоюзную и Кремлевскую елку).
  Информационная работа. Помощником в информировании членов профсоюзной организации является профсоюзный уголок, источниками профсоюзной информации -  сайт  Комитета областной организации Профсоюза, газета «Мой профсоюз».
Первичная профсоюзная организация и члены коллективов  являются  активными  участниками профсоюзных  мероприятий, акций, районных конкурсов:
- участие во  Всероссийской акции профсоюзов «За достойный труд!»; 
- участие в районном педагогическом слете « Здравствуй, лето!»;
-  участие в ежегодном районном марафоне «Милосердие»;
Профсоюзная организация имеет профсоюзную  страницу  на сайте учреждения БУДО «Дом детского творчества», которую ведет председатель первичной профорганизации, избранный в 2019 году, методист Дома детского творчества Трофимова О. В.
Работа председателя  профкома за отчетный период проводилась в тесном  сотрудничестве  с председателем районной организации   Профсоюза.
 Культурно-массовая и оздоровительная работа, организованная в коллективах,   способствовала сплочению, работоспособности и поднятию жизненного тонуса работников. Были организованы культурно-массовые мероприятия ко Дню защитника Отечества и 8 Марта, ко Дню учителя, поздравление учителей-ветеранов ко Дню пожилого человека, новогодние мероприятия.
Работа первичной профсоюзной организации за 2019 год признана удовлетворительной.
Задачи,  поставленные  на  2020 год перед первичной профсоюзной организацией:
-  укрепление профсоюзных рядов, социального партнёрства,  пропаганда своей деятельности;
- продолжение работы по мотивации профсоюзного членства,   повышению уровня правовых знаний и росту профессионализма профсоюзного актива;
- организация работы по оздоровлению членов коллектива.
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